



倾听创业故事感受创业精神 多彩运动游戏再现向上的力量 这回，看看记者风采！



俯卧健身车比赛现场气氛热烈，淄博瑞立福机械有限公司研发的这款专利健身车很受大家喜爱。



涂鸦墙，释放创意的好去处。



滚铁环游戏让记者们再次体验“年轻”的感觉。

淄博11月7日讯 涂鴉、俯臥健身車、呼啦圈、滾鐵環、打陀螺……11月8日，是第21個中國記者節。11月6日上午，第21個記者節慶祝活動暨大眾日報淄博分社黨總支與淄博市楚商商會黨支部黨建共建活動，在唐庫文創園舉行。大家共同傾聽海歸創業故事，感受創業精神，傳播正能量，以運動娛樂方式釋放激情，歡度記者節。

一年來，大眾日報淄博融媒體中心圍繞淄博市中心工作，深入報道經濟社會發展成就，推出了一大批策劃好、選題准、形式新、內容實、影響大的精品力作，得到了社會各界的一致好評。生動展現了當代新聞工作者用腳力丈量淄博大地、用眼力捕捉淄博故事、用腦力解讀淄博情懷、用筆力詮釋淄博擔當的時代風采。

在創業故事分享環節，唐庫文創園主理人齊浩現場分享了親身經歷。90後齊浩留學歸來後，瞄準了淄博打造時尚文化的窗口期，修舊如舊，將淄博糖酒站倉庫打造成唐庫文創園，在這裡，你可以看到密室逃脫、賽跑、DIY手工坊等眾多新型娛樂場所，成為很多年輕創業者的聚集地。“一個城市快速成長和廣泛傳播離不開年輕人，我們願意和這座城市一起，打造年輕人喜歡的生活方式，打造讓年輕人願意來淄博、願意留在淄博的生活環境。”

故事背後的酸甜蜜辣，深深打動了在場的每一個人。這種溫暖向上的力量，激勵著大家不忘初心、牢記使命，在人生旅途中不斷向前、向善、向上。淄博市楚商商會黨支部黨員代表表示，此次黨建共建活動，形式活潑生動，更有一種正向的蓬勃力量，激勵大家積極努力地工作生活，勇於突破自我，堅定信念，開創工作新局面。

大眾日報淄博融媒體中心相關負責人表示，全體工作人員將深入貫徹落實習近平總書記對宣傳思想戰線提出的“不斷增強腳力、眼力、腦力、筆力，努力打造一支政治過硬、本領高強、求實創新、能打勝仗的宣傳思想工作隊伍”的要求，練出硬功夫，好把式，更好地履行新時代宣傳思想工作的使命任務，做“黨和人民信賴的新聞工作者”。

大眾日報淄博融媒體中心記者 王莉莉



打陀螺，也是久違的遊戲了。

公告

淄博市公安局高新區分局正在偵辦山東新維區塊鏈信息技術有限公司淄博分公司涉嫌非法吸收公眾存款案，現處於立案偵查階段，尚未到本局報案的投資出借人在2020年11月12日前，到高新區公安分局石橋派出所（齊風大道5000號，電話：0533-3916110、17805337615）進行登記報案（請攜帶投資者本人身份證原件、複印件，投資協議原件、複印件，銀行卡原件、複印件，相關銀行流水明細原件等證據材料）。

特此公告。

淄博市公安局高新區分局
2020年11月5日

淄川區疾控中心： 開展鼠類帶毒情況監測

近日，淄川區疾病預防控制中心組織傳染病、病媒生物控制等專家10餘人組成監測組，選取洪山鎮西省村為監測點，對所捕獲的鼠隻進行了現場解剖、取樣，並將相關樣品送至省疾控實驗室進行檢測。通過監測，能夠掌握鼠類帶毒情況，有助於控制腎綜合征出血熱發病和流行。王晴晴

淄川區住院傷害監測工作 正式啟動

近日，2020年淄川區慢病監測技術培訓暨傷害監測啟動會在淄川區疾控中心召開，淄川區住院傷害監測工作正式啟動。會上圍繞腫瘤、腦卒中、冠心病、傷害日常監測工作展開，從梳理各醫療機構職責到明確病例填報範圍，再到如何正確填寫紙質卡片及網絡直報等方面進行了深入系統的講解。劉志勝

淄川區城區衛生院： 廉政家訪築牢家庭防線

近日，淄川區城區衛生院集中開展“廉政家訪”活動，通過面對面拉家常，全面瞭解幹部職工的思想、家庭、生活狀況，傾聽職工家屬的意見建議，及時發現和解決苗頭性和傾向性問題，營造良好家風，以家風轉作風，築牢反腐倡廉家庭防線。司志銀 孫曉明

淄川區城區衛生院： 開展健康體檢 為中小學生保駕護航

近日，淄川區城區衛生院轄區中小學生健康體檢工作有序开展。該院在做好疫情防控制各項工作的前提下，做到檢查用品一人一用一丟棄，確保中小學生健康體檢工作順利進行。截至目前，已經為淄川城區4所學校的8000餘名學生進行了體檢。王志偉 孫曉明

淄川區東坪衛生院： 下鄉義診暖人心

近日，淄川區東坪衛生院聯合淄川區醫院專家、“第一村醫”到西河鎮下義戶村開展下鄉義診活動。來自淄川區醫院內科、外科、康復科等科室的30多名專家，耐心解答就診群眾的各種問題，給出具體的診療建議。張馨月

淄川區東坪衛生院： 將廉政監督擴大到生活圈

連日來，淄川區東坪衛生院開展廉政家訪。此次活動將廉政監督延伸到幹部職工“八小時”之外的社交圈、生活圈，進一步消除廉政監督的盲區和死角，營造出風清氣正的濃厚氛圍。李晨

淄川區雙溝衛生院： 普及消防安全知識 提高應急避險能力

近日，淄川區雙溝衛生院開

展“119消防安全月”系列活動，通過召開消防安全部署會、設置橫幅展板、LED屏播放、發放消防宣傳資料等形式宣傳普及消防安全知識，發動群眾關注消防、參與消防，夯實火災防控工作群眾基礎，增強全民消防安全意識和應急避險能力。翟曉慶

百件冬衣送溫暖 愛心接力暖人心

近日，來自淄川的愛心人士孫啟銀為淄川區雙溝衛生院精神科的患者送去了100餘件冬衣。捐獻的衣服中有的新的，有的是舊衣，但所有舊衣都進行了清洗。孫啟銀表示，得知每年冬天都有愛心人士前來送棉衣，今年他將這份愛心接力，將溫暖送給這些常年入院治療的精神病患者，也希望他們早日康復，回歸家庭，回歸社會。翟曉慶

淄川區洪山衛生院： 廉政家訪營造良好家風

近日，淄川區洪山衛生院開展廉政家訪活動，通過面對面拉家常，充分瞭解受訪幹部的朋友圈、生活圈情況，及時引導幹部職工及家屬端正心態、調整情緒，傾聽幹部家屬的意見建議，引導家屬當好賢內助、廉內助，營造良好家風，堅決築牢家庭助廉防線。韓秀娥

淄川區洪山衛生院： 2020年度中小學生 健康體檢活動啟動

近日，淄川區洪山衛生院啟動2020年度中小學生健康體檢活動，身高體重、血壓、肺活量、視力測定、耳鼻喉、口腔健康等每一項都認真為學生進行檢查。據工作人員介紹，今年的學生體檢信息錄入首次採用手機APP，掃描每個學生的條碼，將體檢信息同步上傳，及時反饋學生的體檢情況。張麗浩